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Зеленський в Одесі в день ВМС вшанував пам’ять загиблих бійців та нагородив моряків

7 липня, у день Військово-морських сил Збройних сил України, президент Володимир
Зеленський вшанував пам’ять загиблих бійців ВМС та нагородив моряків в Одесі.

Про це повідомили на сайті Офісу президента.

Зазначається, що воїни почесної варти встановили вінок з квітами від Глави держави
до Стели пам’яті полеглих воїнів Військово-морських сил в Одеському порту.

Крім Зеленського, у церемонії взяли участь керівник Офісу президента Андрій Єрмак,
міністр закордонних справ Нідерландів Каспар Велдкамп, міністр оборони
Нідерландів Рубен Брекельманс, державний секретар з питань оборони Великої
Британії Джон Гілі, міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба, міністр
оборони України Рустем Умєров, Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський,
командувач ВМС ЗСУ Олексій Неїжпапа та начальник Одеської ОВА Олег Кіпер.

Усі присутні віддали шану загиблим захисникам під звуки сурми.

Також президент відзначив героїзм моряків, воїнів Річкової флотилії, льотчиків
авіації ВМС, зенітників та артилеристів.

Зокрема, він нагородив орденом Золота зірка Героя України молодшого сержанта
Владислава Андрущенка, який брав участь у звільненні Макарівки
та Старомайорського на Донеччині. Торік у жовтні він очолив штурмову групу роти
морської піхоти, що форсувала Дніпро, успішно висадилася на лівому березі та
підійшла до села Кринки. Цьогоріч бійці змусили російських окупантів відступити там
із ключових позицій і розширили плацдарм. Владислав Андрущенко неодноразово
зазнавав поранення й після лікування повертався на поле бою.

Також Зеленський вручив відзнаку глави держави Хрест бойових заслуг трьом
бійцям: Ярославу Козійчуку, Віталію Кошелюку, та Василю Пушкашу.

У грудні 2023 року бойова група під командуванням молодшого сержанта Козійчука
десантувалася на лівий берег Дніпра, зайняла позиції ворога, штурмувала опорні
пункти, знищила бронетехніку та особовий склад окупантів.

Старший матрос Кошелюк очолював штурмову групу, яка вела наступальні дії
у Кринках на Херсонщині, протягом квітня-травня знищив два бетеери та три
автомобілі, п’ять бліндажів, антену ворога та 17 російських окупантів. 

Капітан Пушкаш організовував евакуацію поранених та загиблих побратимів із
позицій на лівому березі Дніпра, а навесні провів операцію з висадки десанту
поблизу Кринок. Його підрозділ штурмував позиції російських окупантів, захопив
ворожий комплекс РЕБ і провів розвідку територій — завдяки цьому Сили
спецоперацій змогли закріпитися на нових позиціях.

Крім того, президент відзначив захисників орденами Богдана Хмельницького ІІІ
ступеня, За мужність ІІ та ІІІ ступенів, княгині Ольги ІІІ ступеня та Данила Галицького
та вручив почесні відзнаки За мужність та відвагу 26-му та 27-му окремим
дивізіонам річкових катерів Річкової флотилії Військово-Морських сил ЗСУ.
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Financial Times: Україна
перехоплює стратегічну ініціативу у
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